

义、政策和提高利率、缩短偿还期等改进办法；大讲十一届三中全会以来党在农村的富民政策；大讲支援四化建设与每个人的密切关系，使广大群众认识到购买国库券是爱国的一种实际表现，是每个公民应尽的光荣义务。广大群众的爱国热情激发起来之后，很快在全县城乡形成认购、交款热潮。

县委、县政府领导机关和基层干部的模范带头，在全县也产生了很大的影响。县委、县政府机关，在正副书记、正副县长的带头下，一天之内就认购、交款完毕；税务局、财政局、司法局、工会、计委等单位也都在一天之内完成任务。城关镇东大街党支部邢宏勋率先购买1,000元；西大街党支部书记兰振旺赶超先进，认购2,000元，带动全镇6个街两天全部完成。县工商局负责个体工商户的推销工作，人员分散，任务重、困难多，在局长的带头下，全局干部冒着风雪分头深入到各个工商所和重点户家里做思想工作，解决一些人怕露富的思想，提前完成了任务。承包县浴池的苗兰花同志，原计划盖房子，她看到工商所同志冒雪来到家中宣传、动员购买国库券，决定推迟自家的盖房计划，积极购买1,500元。县广场路幼儿园，只有4个职工，是个新建单位，没有给他们分配任务，他们主动要求认购100元，当天就交了款。

三、面向富裕村、户，组织重点推销。今年的国库券推销工作一开始，该县就认真分析了农村的经济

形势，针对三中全会以来农民收入不断增加，专业村、专业户成批涌现，他们的经济收入较多，购买能力较强的特点，本着“全面发动，重点推销”的精神和“量力购买”的原则，要求各乡普遍召开富裕村、富裕户座谈会，动员他们自觉支援国家建设。3月初，在县妇联召开的“三八红旗手”和“五好家庭”表彰大会上，县妇联主任苗英同志讲了推销国库券的精神后，全国三八红旗手、省劳模张迷同志带头购买1,500元，比去年多购买500元。她说：“党的政策好，现在我富了，不能忘了国家，我要以实际行动支援国家。”县三八红旗手、保和乡秦庄村养兔专业户效妮，在会上表示认购1,000元，到家与家人商量，决定又增加到3,000元。保和乡上澧村缝纫专业户尚联、辛安乡辛安村加工建筑专业户张金锁等听过宣传动员，均自愿购买3,000多元。县土产公司推销员辛殿臣，去年承包经营茶叶获利11,000元，他拿出10,000元购买国库券。这些先进典型，对全县推动很大。

四、有关部门紧密配合，几步合成一步走。往年推销国库券，总是先宣传，后认购，再交款、发券，今年他们采取边宣传、边认购、边交款、边发券的改进措施，几步合成一步走，集中时间发动群众，趁热打铁，一鼓作气，完成任务，不留尾巴。原要求全县三月底结束。实际只用了12天，充分反映出全县人民的报国之心。



姊妹俩争作贡献

今年三月，在湖南省涟源县召开的国库券推销会议上，有一对年轻姊妹各自争相认购国库券五百元，在会上被人们传为佳话。姐姐李晓青，二十二岁，在县税务局工作；妹妹李晓芬，二十岁，在涟源四中工作。李晓芬自一九八三年以来，每年都认购国库券五百元，今年姐姐李晓青不甘示弱，也认购了五百元。她俩的工资收入都不高，经济上并不宽裕，怎么能拿出这么多钱认购国库券呢？她们的回答是：为了能多认购点国库券，支援国家建设，我们平时省吃俭用，从不乱花钱，家里对我们认购国库券也很支持。

(邱龙辉)

致富不忘国家

今年三月十八日，广西钟山县委、县人民政府为表彰一九八四年认购国库券五百元以上的先进典型召开了表彰大会。会上石龙乡松桂村农民潘绍松激动地说：“党的富民政策使我富起来，我感谢党的好政策。虽然前两年我已购买了一万三千元国库券，但总觉得自己对国家支援不够，贡献不大。今年我决定再购买一万元。”接着，清塘乡清塘街酒饼专业户潘庆彬站起来说：“现在国家有困难，为了支援四化建设，今年我也决定再购买五千元，以表我的爱国心意。”在他俩的带动下，清塘乡农民张继安也决定认购两千元。他们的爱国行动受到了与会者的赞扬。

(裴芝茂)